Tect a3 panauTabmuHoTH GapHOMau rpaguxun 6apou uxrtucocu 40020100 3 xypcexo

@ 1.

Plotnap cucreman matlab6apown uit ucrudona Oypaa memabans?

$A) ©Oapou coxrtanm rpadukxo; $B)6apom oswviaoHEM mommuxo; $C)Oapon HaBHIITH
dopmynaxo; $D)koncranTaxo; $E)HOMHU (haii;

@ 2.

Tapsit nasBat M- file —u cucreman matlab?

$A)file — new — m file; $B)file — new — m edit; $C)file — new; $D)new — m file ; $E)file —
new — m figure ;

@ 3.

m- file —u cucreman matlab 60 kagom popmat cadt kapaa mMernaBam?
$A) .m; $B).n; $C).p; $D).b; $E).s;
@ 4.

Cucreman matlab a3 wann menro nbopar act?

$A) 8; $B)6 ; $C)7 ; $D)5 ; $E)11 ;

@ 5.
XaHroMumoenco3urpaBanxonduznkinsymsaapcucremanmatlabdapounsbionkapiamerniapa
H?

$A) 0apOnIBIOHUCHMBOJIXO; $B)6apongonMuxo; $C)oapoudopmynaxo;
$D)6aponkoncranTtaxo; $E)nomudaiin;
@ 6.

cometnap cucteman matlabdapown uit ucrudoma 6ypaa memasaug?

$A) Gapon coxrtanum rpadpukxou anumarcuonir; $B)6apon swionnm goumuxo; $C)bGapou
HaBuIITH Qopmynaxo; $D)koncranTaxo; $SE)Homu aii;

@7.

Tap3u HaBuiuTk popmynau murod “ ~ ¢ ‘map cucreman Mmatlab?

$A) a=(V-V0)/t; $B) a=V-VO0/t; $C) a=(V-VO/t) ; $D) a=(V-VO)/t) ; $E) a=((V-VO0)/(t) ;

@ 8.

stairsnapcucremanmatlabdapounuitnctudonadypaamemaBan?

v — Vg

$A) OaponcoxTaHUrpaUKXOU3UHATTA; $B)6aponsbI0HHI0ONMHUXO;
$C)6apounasumrudopmynaxo; $D)koncrantaxo; $E)nomudaiirn;
@ 9.

m- file — ncucremanmatlabgitrynnanomMrysopitkapaameniaBan?

$A) 220100.m; $B)220100.n; $C)40020100.p; $D)31030405.b; $E)0715.s;

@ 10.

m- file — ucucremanmatlabgap xamom xonat uctudomaa Oypaa MemaBaz?

$A) arap a3 sk popmyna Gpopmymnan aurap xocun masad; $B); $C) ; $D) ; $E) ;
@ 11.

Masnou kamuman functioncucreman matlab?

$A) bynkcus; $B)monmir; $C)raxmun; $D)racauk; $E)rariinpébana;

@ 12.

Jap cucteman matlab kBagpaTiim ui1 ryHHa TacBHUp Kap/a MelraBaj’?
$A) m"2; $B) m 2 ; $C) m:2 ; $D) m%2 ; $E) m>2 ;
@ 13.



Hapcucreman matlab

MachaanuI0/Ialy 1apoMOIeIICO3ITHAMY IaXaJUTMOHpoEOenMacoxaTtnyucmMepoéoer,
Kumapo3uant 3 MBabapart 5 mmeboran?

$A) 15*m”2; $B) 10*m~2 ; $C) 15*m"3; $D) 12*m"2 ; $E) 14*m"2;

@ 14.

grid onxaHroMmnmozeacosunuMaTeMaTUKnBaPpU3NKiTdiiBazuPpapongpomMeKkyHas?
$A)  rtyprammpan;  $B)xopmukaman;  $C)racmmkkapman;  $D)matmgarnpudran;
$E)necrkanan;

@ 15.

XaHromuxamumackiaxoupusukitnapcuctemanmatlab AuiirynanmopakapaameniaBan?
$A)Lamda; $B) A; $C) £; $D) u; $E) €;
@ 16.

XaHromuxauiumachiaxoupusukaapcuctemanmatlab auirynnauniopakapameriaBan?
$A)alfa; $B) A; $C) o; $D) u; $E) €;
@ 17.

XaHromuxamumMacbnaxoudusukitgapecucremanmatlab (3 uitrynaumopaxapaameniapan?
$A)beta; $B) A; $C) B; $D) u; $E) €;

@ 18.

XaHromuxammumachiaxoudusukinaapcuctemanmatlab
AapayauliryHHaullopaKapAaMeIaBaa?

$A)"; $B) A; $C) a; $D) p; $E) €;

@ 19.

bonaxmuskyosnkagoMTyrManKiIaBuaTypagapadary3omramMmeniaBas?

$A) shift +6; $B)shift +7; $C)shift +4; $D)shift +9; $E)shift +6;

@ 20.

XaHromuxaummMacsnaxoudusukitgapecucremanmatlab y uitrynanmopaxapramemanan?
$A)gamma; $B) A; $C) o; $D) p; $E) €;

@21.

Power(A,2) napcucteman matlab?

$A) Kumarxoe, kubaAolaximairygaacTKkBaapaTHonxopoxucoomekynan, $B) Kumarxoe,
knbaAbaxmuaarryaaactkyononxopoxucoomekynan; $C) HUumexc; $D) Illymopa; $E)
Koadducuenr;

@22.

Power(A,3) napcucreman matlab?

$A) Kumarxoe, kubOaAoOaximaalrygaacTKBaapaTHoHXopoxucoomekynan, $B) Kumarxoe,
knbaAbaxmmaamyaacTkyononxopoxucoomekynan; $C) Unumexc; $D) Illymopa; $E)
Koadducuenr,

@23.

A2 mapcucreman matlab?

$A) Kumarxoe, kubOaAobaximaairyaaacTKkBaapaTHoHXxopoxucoomekynan, $B) Kumarxoe,
knbaAObaxmaanryaaactkyononxopoxucoomekynan; $C) HUunmexc; $D) Illymopa; $E)
Koadducuenr,

@24.

A2 napcucreman matlab?

$A) Kumarxoe, kubOaAobaximmgairygaacTKkBaapaTHoHXopoxucoomekynan, $B) Kumarxoe,
knOaAbaxmmganrynaactkyononxopoxucoomekynan; $C) Uumekc; $D) Illymopa; $E)
Koadducuenr,



@25.

TapaunaBumTé COSX napcucreman matlab?
$A) 7: $B) cot(x); $C) exp(x); $D) tan(x); $E) cos(X);
@26.

Tap3u HaBumTH tgX 1ap cucreman Matlab?
$A) 7, $B) cot(x); $C) exp(x); $D) tan(x); $E) cos(x);
@27.

Tap3unaBuinTu Ctgx napcucreman matlab?

$A) ~; $B) cot(x); $C) exp(x); $D) tan(x); $E) cos(x);
@28.

Tap3u HaBUINTH Japada aap cucreMaun matlab?

$A) 7, $B) cot(x); $C) exp(x); $D) tan(x); $E) cos(x);
@29.

Tapau HaBuIITH apKCUHYC nap cucteman matlab?
$A) ~; $B) cot; $C) asin; $D) tan; $E) cos;
@30.

Tap3u HaBUIITH apKKOCHHYC Jap cucreMau matlab?
$A) ~; $B) cot; $C) exp; $D) tan; $E) acos;
@31.

Tap3u HaBHMIITH apKTaHTeHC aap cucreMan matlab?
$A) 7, $B) cot; $C) exp; $D) atan; $E) cos;
@32.

Tap3u HaBHMINTH apKKOTAHICHC Jap cucteman matlab?
$A) 7, $B) acot; $C) exp; $D) tan; $E) cos;
@33.

®dyukcusu plus mapcucreman matlab?

$A) Amanu yams ; $B) Amamu munyc; $C) Amanu 3ap6; $D) Amanuu takcum; $E) Mumekc;
@34.

®dynHkcusu MINus aap cucrteman matlab?

$A) Amamu yams ; $B) Amanu munyc; $C) Amanu 3ap6; $D) Amanuu takcum; $E) Mumekc;
@35.

®dynHkcusu power nap cucreman matlab?

$A) Amamu yams ; $B) Amanu munyc; $C) Amanu 3ap6; $D) Amanuu takcum; $E) lapaya;
@36.

bo épun xanome a3 uH UPOAAX0 TaABPUXHU PY3po EYTaH MyMKHH acT?

$A) date; $B) data; $C) dete; $D) sqr ; $E) sqrt;

@37.

bo épun kagome a3 UH PYKHCUAXO KaJICHIAPPO COXTaH MyMKHH acT?
$A) calendar; $B) date; $C) dete; $D) sqr ; $E) sqrt;
@38.

Tap3u HaBumTH 211 gap cucreMan matlab ?
$A) 2*pi; $B) 2pi; $C) 2*p; $D)2p ; $E) 2*pee;
@39.
Exp(0) 6a wang 6apobdap act?
$A) 1; $B) 2; $C) 3; $D) 2.7183; $E) 2.524123;
@40.
Exp(1) 6a yang 6apobap act?
$A) 1; $B) 2; $C) 3; $D) 2.7183; $E) 2.524123;
@41.



Hap muconu gogamyaa 1:2:11 agagu 1 To 11 60 kagom Kanam 3uén kapaa urygaact?
$A) bo xagamu 2; $B) bo kagamu 3; $C) bo kamamu 4; $D) bo kamamu 5; $E) bo xagamu 6;
@42.

Hap muconu nogamyna 1:3:27 agaau 1 To 27 60 kagom Kajam 3ué Kapja Iynaact?
$A) bo kamamu 2; $B) bo kagamu 3; $C) bo kagamu 4; $D) bo kagamu 5; $E) bo kagamu 6;
@43.

Hap muconu nogamryna 5:3:10 agaau 1 To 10 60 kagom Kajaam 3ué Kapja IryaaacT?
$A) bo kamamu 2; $B) bo kagamu 3; $C) bo kagamu 4; $D) bo kagamu 5; $E) bo kagamu 6;
@44.

Kamome a3 momantyaxo KoJau acocHd y=SINX — po TalIKWI MeIuxa’?
$A)x=-pi:0.001:pi; y=cos(x); plot(x,y); $B) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y); $C) x=
pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y,z); $D) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x); plot(x,y); $E) x=-pi:0.001:-
pi; y=sin(x.y); plot(x,y);
@45.
Kanome a3 momanryiaxo KoM aCOCHH Yy=COSX — pO TaITKWJI MEeIUXas?
$A)x=-pi:0.001:pi; y=cos(x); plot(x,y); $B) x=-pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y); $C) x=-
pi:0.001:pi; y=sin(x); plot(x,y,z); $D) x=-pi:0.001:-pi; y=sin(x); plot(x,y); $E) x=-pi:0.001:-
pi; y=sin(x.y); plot(x,y);
@46.

Tapsu xuco6u 22 nap cucreman matlab?
$A) 273; $B) 2:2; $C) 2:3; $D) 2::3; $E) 27*:3;
@47.
Plus(A,B) nap cucteman matlab aupo udona menamosii?
$A) Kumarxoe, ku 6a A Ba KuaMTXoe, Ki B Oaxmmma mrymaact yamb MeHamosin;, $B)
Kumarxoe, ku 6a A Ba kmamTxoe, ku B Oaxmmma mygaact tapx Mmenamos; $C) Kumarxoe,
ku O0a A Ba Kuamtxoe, ki B Gaxmmma mryaaact 3ap6 menamosin; $D) Kumarxoe, ku 6a A Ba

KHamMTXoe, ki B 6axmmaa mygaact TakcuM MeHamos; $E) ba mapaga mebapmopa;

@48.

Minus(A,B) nap cucreman matlab unpo udoaa menamosin?

$A) Kumarxoe, ku 6a A Ba KuamMTXoe, Kiu B Oaxmuma mrymaact yamb MeHamosa, $B)
Kumarxoe, ku 6a A Ba Kmamtxoe, ku B Gaxmmaa mrynaact tapx menamosn, $C) Kumarxoe,
ku O0a A Ba Kuamrxoe, ki B Gaxmmma nryaaact 3ap6 menamosin; $D) Kumarxoe, ku 6a A Ba

KHaMTXxoe, ki B 6axmmaa mynaact takcuM MeHamosin; $E) ba napaya mebapaoparn;

@49.

Kanome a3 un nomamrynaxo 1ypycr act?
$A) 1:2:10; $B)1///3; $C) 4::8; $D) 7:°°9; $E) 8:..6;?;
@50.

Hap muconu nogamryaa 1:0.5:11 agangu 1 o 11 60 kagoM Kagam 3uéa Kapia nry1aact?
$A) bo kagamu 0.5; $B) bo xagamu 3; $C) bo kamamu 4; $D) bo kamamu 5; $E) bo kamamu
6;
@>51.

x=[]; for i=1:5, x=[x,i"2], end mapcucteman matlab?
$A) A3 1 1o 5 Garaspucuxmiz(maspi) xucodkapmamemanan, $B) Az 1 1o 2 GaraBpu
xocunaBixucookapaameniasaa;, $C) A3 1 to 5 GartaBpudopmynaBiixucoOKapaaMeIIaBa;
$D) A3 1 to 10 OaraBpucukiii(maspit) xucobkapmamemaBan, $E) A3 5 1o 1

OaraBpucukiii(1aBpi1) XxucoOKapaamMeIaBa,

@52.

x=[]; for i=5:-1:1, x=[x,i"2], end napcucreman matlab?



$A) A3 1 10 5 GaraBpucuxmi(maBpi) xucoOkapmamerraBan, $B) A3z 1 to 2 GaraBpu
xocunaBrxucookapmaameniasaa;, $C) Az 1 to 5 GaraBpudopmynaBiixucoOKapaaMeIIaBa,
$D) A3 1 To 10 OaraBpucukiii(maBpit) xucobOkapmamemaBan, $E) A3 5 1o 1
OaraBpucukIii(1aBpi1) XucoOKapaaMeIIaBa,

@53.
MasbHoukanumau solve(*”)?
$A) Xankapnan; $B) Uunekc; $C) dapaua; $D) Koapducuent; $E) YaBobaonas;
@54.

Tapau HanmTa 2x-3+4(x-1)=5 nap cucreman matlab?
$A) 2*x-3+4*(x-1)=5; $B) 2*x-3+4(x-1)=5; $C) 2x-3+4*(x-1)=5; $D) 2x-3+4(x-1)=5; $E)
2*X-3(x-1)=5;
@55.
solve('2*x-3+4*(x-1)=5") 6a wanx 6apodap act?
$A) 2; $B) 3; $C) 4; $D) 5; $E) 6;
@56.

solve('6*x-2*x=8") bauannbapobapact?

$A) 2; $B) 3; $C) 4; $D) 5; $E) 6;
@57.
Hdomancos(0)+cos(0) 6auannbapodapact?
$A) 2; $B) 3; $C) 4; $D) 5; $E) 6;
@58.

Udonau [1,2,3,4].%[1,2,3,4] 6a yang 6apodap act?
$A) 14 916;$B)14 918;3$C)14 919;3D)14 920;$E)14 930;
@59.
Udonau [1,2,3,4].”2 6a yang 6apodap act?
$A) 14 916;$B)14 918;3$C)14 919;3D)14 920;$E)14 930;
@60.
Ndonanm [1,2,3,4].”3 6a gang 6apodap act?
$A)182764;$B)14 918;$C)14 919;3D)14 920;$E)14 9 30;
@61.
Tap3u HaBuiTH GakTopuai gap cucreMan matlab?
$A) factorial; $B) factorialtt; $C) factoriall; $D) factorialee; $E)factoriali;
@62.
Ndonan abs(-2) 6a wang 6apodap act?
$A) 2; $B) 3; $C) 4; $D) 5; $E) 6;
@63.
Ndonan abs(-2-3) 6a wang 6apodap act?
$A) 2; $B) 3; $C) 4; $D) 5; $E) 6;
@64.
Udonan factorial(4) 6a wann 6apobap act?
$A) 24; $B) 25; $C) 28; $D) 6; $E) 1,
@65.
Wdonan factorial(3) 6auangdapodapact?
$A) 24; $B) 25; $C) 28; $D) 6; $E) 1;
@66.
Jap udonau solve('’x2+4*x-12=0") x; Ba X, 0a yana 6apobap act?
$A) 2, -6; $B) 2, -5; $C) 2, -8; $D) 6, -9; $E) 1, -2;
@67.

Hap udonau solve('x2+2*x-3=0") x; Ba Xo 6a yanyg 6apobdap act?



$A) 2, -6; $B) 2, -5; $C) 2, -8; $D) 6, -9; $E) 1, -2;

@68.CoxranubapHoManx?

$A)x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(x,y); $B) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(x,p); $C) x=-pi:0.01:pi,
y=x."2, plot(x,t); $D) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(i,r); $E) x=-pi:0.01:pi, y=x."2, plot(l,h1);
@69.title 6apou uit uctudoma Oypaa MerraBaa?

$A)bapou goxun kapmanu matH; $B) bapou moxun kapmanu tapu y; $C) Bapom moxmi
kapaanu tapu x; $D) bapou noxun kapnanu tapu X,y; $E) bapou moxwmn kapaaHu MaTHXOU
KaJIOHXayM;

@70.gridon 6apowu uit uctudoaa Oypaa MerraBaa?

$A)bapou Typ kammpad;$B) Bapou Tepu x-po Mmyaiisa kapman; $C) Bapou THpu y-po
myaiisiH kapaad; $D) bapou Tapu X,y-po MyaiisiH kapaan; $E) bapou Tupu a Ba b-po myaiisn
Kap/aH;

@71.gridof 6apou uit uctudoma 6ypaa MeriaBaa?

$A) Bapou 603 momrranu Typ;$B) bapou tupu x-po myaiisu kapaan; $C) bapou tHpu y-po
myaiisiH kapaad; $D) bapou Trpu X,y-po MyaiisiH kapaad; $E) bapou tupu a Ba b-po myaiisu
Kap/aH;

@72.xlabel(X’) unpo MmyaiissH MeKyHa1?

$A)bapou Tupux-po Mmyaiiiisa kapaan; $B) bapou Tupu p-po myaiisn kapaan; $C) bapou
TUPHU y-po MyaiissH kapaaH; $D) bapou tupu x,y-po myaiisia kapaan; $E) bapou tupu a Ba b-
PO MyailsiH KapJ1aH;

@73.ylabel(‘y’) unpo myaiissH MmekyHa?

$A) Bapou tupu y-po myaiiiisa kapaa; $B) Bapou tupu p-po myaiisu kapaan; $C) Bapou
tupu t-po myaiisH kapaan; $D) Bapou tupu X,y-po MyaiisH kapaan; $E) bapou tupu a Ba b-
PO MyaiisiH Kap/iaH;

@74 MabHou Kayiimmau Stairs?

$A)3una, 3unanos; $B)Typ; $C)Carx; $D)I'paduxk; SE)Hunexc;

@75. XaHromu COXTaHU TpapuKxo Xxapdu rkagoM paHrpo HHBUKOC MEHAMOSIT?

$A)Panru cypx;$B) Pauru caden; $C) Pauru cuéx; $D) Pauru ca63; $E) Panru ocmoHiz;
@76.XanromMu coxTaHu rpaduKx0 Xappu Y KaJioM paHTPO HHEUKOC MEHAMOSI?

$A) Panru 3apna; $B) Panru caden; $C) Pauru cuéx; $D) Panru ca63; $E) Panru ocMoHIx;
@77. XaHromu COXTaHU TpaPuKXo Xaphu M KaoM paHrPO HHBUKOC MEHAMOSI?
$A)Panruryno6ir; $B) Panrucaden; $C) Panrucuéx; $D) Panruca6s; $E) Panrnocmoniz;
@78. XaHromu CoXTaHU rpapuKxo Xxapdu C KaaoM paHTPO HHBUKOC MEHAMOSIT?

$A) Panru ocmonir;$B) ; $C) ; $D) ; $E) ;

@79. Xanromu coxTaHu rpapuKxo xaphu g KaJoM paHrpo HHBUKOC MEHAMOS?
$A)Panruca63; $B) Panrucaden; $C) Panrucuéx; $D) Panrucypx; $E) PanrrnocmoHnii;

@80. Xanromu coxtanu rpapukxo xaphu b kagoM paHrpo HHBUKOC MEHAMOSIT?
$A)Panrukadyn; $B) Panrucaden; $C) Panrucuéx; $D) Panrucacs; $E) Panrnocmoniz;
@81.Xanromu coxTaHu rpaduKxo Xappu W KajgoM paHTpo HHBUKOC MEHAMOSIT?
$A)Panrucaden;$B) Panrukadyn; $C) Panrucuéx; $D) Panruca6s; $E) PanrunocMonii;

@82. Xanromu coxTanu rpapukxo xaphu K kagom paHrpo HHBUKOC MEHAMOS?
$A)Panrucuéx; $B) Panrucadpen; $C) Panruryno6in; $D) Panruca6s; $E) PanrunocMonii;
@83.dynkcusuholdonmapcucremanmatlab?

$A)CoxTanuskuanarpaduKaapsKpaB3aHa; $B)CoxranuskuanarpadukiapaypaB3asa,
$C)CoxranuskuanarpadukaapcepaB3ana; $D)CoxTanusikuanarpadhukaapuoppaB3aHa;
$E)CoxranuskuanarpadukaaprnaHIpaB3ana;

@84.for i=1:5 i=2 yupo udoma mexyHam?

$A)1,4,9,16,25;$B)1,2,3,4; $C)3,2,1; $D)4,6,9; $E)7,9,8,2;



@85.for i=1:2 i=3 unupo udoga MmexyHa?

$A)1,8; $B)4,6; $C)9,6; $D)8,6; $E)1,7;

@86. for i=2:3 i=2 ynpo udoaa MeKyHas?

$A) 4,9; $B) 4,6; $C)4,3; $D)1,9; $E)4,7;

@87. for i=3:4 i=2 yupo udoaa MeKyHa?

$A) 9,16; $B)9,11; $C)9,12; $D)9,23; $E)9,89;

@88. I'padpukxo map kagoM paB3aHa OapoBapia MelIaBaHI.

$A)Figure; $B)File; $C)Void; $D)Char; $E)Bin;

@89. PaBzanau matlab —po 60 kagom dapMon T03a MEKyHaH]I.

$A)clc; $B)vlv; $C)cls; $D)sls; $E)slc;

@90. bapon MabIyMOTXOH MEIMUHAPO OapoBapaH a3 KaJoM TyrMavyaxoH KJIaBHaTypa
uctudoaa medbapan.

$A)Asrymaxonépuanxanna; $B)  Asrymaxoumdyukcuonanir;  $C)AszTymaxompaxamii;
$D)Asrymaxou xapdit; $E)Asrymaxontabsaesc;

@ 91.Cucreman matlab xamuyn?

$A)MatrixLaboratory tapuyyma kapaa MernaBaa; $B)OOBekT Tapyyma Kapia MeIIaBa,
$C)IMapamerp Tapuyma kapaa memasan, $D)Mogen Tapuyma kapaa memasan, $E)Maru
TapuyyMa Kap/a MeliaBa;

@ 92.Cucreman matlab xamuyn MatrixLaboratory Tapyyma kapjia MeiraBaj Ba 00 Makcaau
Kop Ooman?

$A)bo matpurcaxom OmcépucHa coxrta Imymaact; $B) Bbo MarpuTcaxou siKdeHa COXTa
mrypaact; $C) bo maTputcaxou oucépuena coxra HamrymaaacT; $D) bo 6upépab3oruxo coxra
mrynaact; $E) bo ndomaxo coxra nrymaacr;

@ 93.Cucreman MaTiad cucemMan MypKyBBau?

$A)Xucoby kutobu aganit medoman; $B) Ananit nameboman; $C) Xucoby kurodu amazii
name6oman; $D)Xucoby maxit meboman; $E) XucoOy kurodu amaait MOH3IAXT MEOOIIAS);
@ 94.MnoBa 0ap uH PYHKCHUAKOU MaXCYC MMKOHHUSATH TACBUP KapJaHU HATUIAXO
(Bu3yanuzarcus) 0o uctudomgabaprui IMKOHUSATXOU COXTAHH?

$A)Annmarcus, xakukatd Bepryaiain (virtualreality) Ba raiipa; $B)IHaposir; $C)bap;
$D)banannit; $E)Pocrkynya;

@ 95.Mnoea 6ap un Toolbox (kyrT ac600) — Xou Maxcyce By9dy Aopaj, 00
3epOapHOMAaxXOM XUCOOY KHTOOM Machanaxou TYHOTYH?

$A)Myonunaxon ommuu auddepencuanii, myonunaxod auddepercranii 60 XOCHIAXOH
XyCYCV, CTAaTUCTUKAW MATeMAaTHKI, TaXJIWI CTATHCTUKV, TaXJIWIi Mosussii,Vvirtualreality,
neuralnetworks (madakaxou HeHpOHIT) Ba Faiipa 3uéaa a3 IyBO3AaXTO KyTTHH ac000 BYYY
7I0paa Ba WH T'yHa KyTTHXOHM acb00po MO XyJaMOH TaIlKWiI Kapaa MeraBoHeMm; $B)
Myoawnaxou opauu OuoJsiorii, Myoawnaxou auddepencuanit 00 XocWIaxou XyCyci,
CTAaTHCTUKAM MAaTEMATHKV, TaXJWIN CTaTUCTMKV, Taxjmiayi wmoiussii,Virtualreality,
neuralnetworks (madakaxon HeHpOHIT) Ba Faiipa 3uéaa a3 IyBO3AaXTO KyTTHH ac000 BYYy
70paj Ba WMH T'yHa KyTTHXOHM acO00po MO XyJaMOH TallKui kapaa HameTaBoHeM; $C)
Myoawnaxon oamuu auddepeHcuanii, MyOJWJIaXOH OKOJOT 00 XOCWiIaxou XyCycCH,
CTAaTHCTUKAWM MaTEMATHKI, TaXJWI CTAaTUCTHKV, Taxjmiayi wmouusasii,Virtualreality,
neuralnetworks (mabakaxou HEWpOHIT) Ba Faiipa 3uéna a3 ITyBO3AaXTO KyTTHH ac000 BYIy
70paa Ba MH T'yHa KyTTHXOM acO00po MO XyJaMOH TamlkuWi Kapjaa HameraBoHeM; $D)
Myonaunaxou oIuu XUMHUSBIA, MyoiuiIaxon nuddepeHcuanit 60 Xocuaaxon Xycyci, 3a00H,
CTaTHCTHKAM MAaTEMAaTHKV, TaXJWIN CTAaTUCTHKV, Taxjmiay wmoausasi,Virtualreality,



neuralnetworks(mmabakaxou J1okajif) Ba raiipa 3uéfa a3 QyBO3JaxTO KyTTHH ac000 By4dyi
70paa Ba WH T'yHa KyTTHXOM acOoOpo MO XyJAaMOH TamikWi Kapaa meTaBoHeM; $E)
Myoawnaxon oaauu auddepencuanii, myoaunaxou gauddepeHcuanit 60 XOCHIaAXOU
XyCyC¥i, CTATUCTHKAN MAaTeMAaTUKIA, TaXJ W CTaTUCTHKIA, Tax i Moiusi,Virtualreality,

neuralnetworks (mabakaxou TJI00ani1) Ba Faiipa 3u€na a3 Xa3opTo KyTTHU ac000 BYyYynd
7I0pajl Ba MH T'yHa KyTTHXOH ac000p0O MO XyIaMOH TaIlIKHII Kap/a METaBOHEM,;

@ 96.

Jlap cuctemMan MaTiIab xamau TaFdUpIUXaHaaxo?

$A) XamuyH maTpurca TacBHp Kapia weriaBaHn, $B) XamuyH pacm TacBup Kapia
memasaum; $C) Xamuyn xapd tacBup kapaa memraBan;, $D) XamuyH canbaT TacBUp Kapaa
menraBau; $E) XaMuyH MaBKeb TACBUP Kap/ia MEIIaBaH/I;

@ 97.

Hap cucteman Matinal TaFiMpAUXaHAaU CKaJIspil XaMuIyH?

$A)Marputcan sk 6a sk TacBHp Kapaa memasan; $B) Matputcan sik 6a maHy TacBHUp Kapaa
merraBaz; $C) Marpurcan sk Oa mramn tacBUp Kapaa memraBaz;, $D) Marpurcau sk 6a xaht
TacBUp Kapaa memasan; $E) Marpurcan sk 6a 1ax TacBHp Kap/a MellaBa;

@ 98.

XaHnromu 00p KapJlaHu cHCcTeMan Matiad 0a XOThpau KOMITIOTep TUpe3au hapMOHII a0
MeraBaj?

$A) : $B)<<; $C)//; $D)## ; SE)I;
@ 99.

XaHroMmu 0op KapJaHu cucTeMau Matiad 6a XOTUpau KOMIIOTEp TUpe3an (GapMOHI Maiao

MeIlIaBaj Ba jap catpu dapMoHit papMOHX0?

$A)Omneparopxon 3a00HM MaTiiab HaBumnTa MermaBana; $B) Omepatopxou 3aborm C++
napuiTa MemraBana; $C) Oneparopxou 3ab6onn C# nasumnra memaBana;, $D) Oneparopxou
3a0onu C maumra MerraBsan; $E) OnepaTopxou 3a60uu basic maTiiab HaBUIITa MEIIABAH;

@ 100.

®dapmonu ~demo GapHOMaU IEMOHCTPATCHOHUPO OOp MEKYHA YMPO HUIIOH MEIHXA]T?
$A)UmronusaTxon acocun cucreMan MATLAB-po unumon memuxan, $B) MmkxonusTxou
acocun cuctemau C-po Humon memuxan; $C) Mmkonusrxou acocum cucteman C++-po
uuiion menuxan, $D) HMmkonustxoum acocuu cucreman CNe-po numon memmxan, $E)
NMKOHHATXOM aCOCHH CUCTEMan KOMITIOTEPPO HUIIIOH MEINXA;

@ 101.

CoxTtanu 6apHOMan XucoO1 60 YaHI POX TAIIKKJ KapJaH MyMKHH acT?

$A)bo ny pox Tamkui KapaaH MyMkuH acT ; $B) Bo ce pox Tamikui kapaaH MyMKHH acrT;
$C) bo ce pox tamkui kapaad MyMkuH acT; $D) Bo 4op pox Tamikui kapiaH MyMKHH acT;
$E) Bo maHy pox TaIIKWI KapJaH MyMKHH acT;

@ 102.
CoxTtanu 6apHOMan xucoou 00 Iy pOX TAIIKII KapJlaH MyMKHH acT, KaIoMX0:?
$A)Tamkun kapaanu daitnm 6apoaMa 60 BacehIIaBUH .M nap namnkau Kopi 0a

BOCHTaM ATOH PEAKTOPU MaTH Ba 0abJl MH OapHOMapo MO METaBOHEM a3 caTpil (hapMOHU
XaMyyH (hapMoH 0a Kop T'y30peM; MO METAaBOHEM OIIEpaTOpXou ajloxXuaan 6apHoMapo a3



carpu papmonn ugpo HamoeM; $B)dyitun, xamrir; $C)Skit Ba ceitn; $D)J]axit Ba MIOH31aXIA;
$E)Cucreman xucob Ba cuctemMan Ayiu;

@ 103.

ba Bocutan papmonu “save  HOMH ¢aiin.m; meTaBoHe?

$A)Xamuyn aiiin amoxuma XxamMad MablIyMOTH OHAM HH OapHOMa 00 Ha3apIOIITH
KHMMaTXOW XaMmau TariupéOaHAaxou Jap XOTHPU KOMITIOTEp Jap OUCK HUTOX JIOpen;
$B)Kommrorepponurox mopen; $C)Xapdxopo murox mopen ; $D)AMCKXOpOHHIOX HODPEXD;
$E) daiinxopo HUTOX JAOpPEX;

@ 104.bapou 60p Hamymanu (haiia 6a XoTopau KOMITIOTEp KaaoM (hapmon nctudoaa oypaa
MeliaBau?

$A)Dapmonn “load momu daiin uctudona Oypaa memasaxn; $B)char; $C)Void; $D)While;
$E)do-wile;

@ 105.

save?

$A) Homu daiin(cadbr kapman); $B)Hurox momran; $C)MBa3 kapman; $D)Xortwmpa;
$E)Humrona;

@ 106.

___mat — cucreman?

$A)lyitn, mapru xomymii (mo ymomdanuro); $B) IMamir; $C)Xadrir; $D)Esnaxii;
$E)ITonzmaxir;

@ 107.

Onepatopu diff yupo xuco6 mexyHam?

$A)Xocuman pyakcuspo xucod mexynan; $B) ; $C) ; $D) ; $E) ;

@ 108.

Hap cuncreman oproOMapkaz?

$A)3amun a3 pyitn naBpa xapakar MekyHax; $B) 3aMuH a3 pyiin smIc xapakat MEKyHa;
$C) 3amun a3 pyim noumpa xapakar MekyHan, $D) 3ammu a3 pyiim Marpurca Xapakat
MmekyHaq; $E) 3amuH a3 pyiin 1aBpa XapakaT HAMEKYHA;

@ 109.

Diff(x) 6a uaen 6apobap act?

$A)1; $B)2; $C)3; $D)4; $E)7;

@ 110.

Kamannau var=udoma?

$A)Hartugyan kopu  momenapo Oap merapaonan; $B) Harugam wopu  momenpo Oap
namerapgaonan; $C) Harugam kopu  mHCOHpo Oap Mmerapaonan, $D) Harugam xopwu

xapakaTpo 6ap merapaonan; $E) Hatugan kopu KoMImoTeppo 6ap HaMerapaoHa;

@ 111.

M-(aiin 6a b710HM HABBU YW1 cap MeIIaBaa?

$A) function; $B)Do; $C)While; $D)Tab; $E)Esc;

@ 112,

ArapcaTpuoxupuHuPpyHKCUIHaMyAH Var=udomaadorran, KuMaTutariup&oanman var?
$A)baprapronngameniaBa; $B) BaprapponuganameInaBa; $C) Taritnpmeéoar;
$D)Tariiupuameéoan; $E)KumarxopodapramerapaoHa;

@ 113.

M-pynkcus?



$A)MonynuanoxunandbapaomaMeOoIiag,  KuOaBOCUTaUTAFHHPEOAHTaX0NTOXMIIIIABAHIA,
MXpOYIIIaBaHaBarIo0aniiaapxaMKopio0JurapMoayixoBa3udaponypoMeKyHa,
$B)Monynuanoxuganbapuomamebornian, — MyoaunaxouauddepercuanupondoiaMeKyHa;

$C)MonynuanoxuganbapaomameOoIa, KuTariupébanmaxopoaapoapMerupas; $D)
Monynuanoxunanbapaomame0oIas, KA (D YHKCHSIXOMMATEMaTUKUPOHHUIIIOHMETUX A/,
$E)MoaynuanoxumandapaomameooIa, KrOaBOCUTAUTAFUUPEOAHIAXONIOXUIIIIIABAH/1a,

UXpOYIllaBaHIaBarI00aIi1apXaMKopIO0IUrapMo Iy IX0Ba3udaponypoMeKyHa;
$B)Monynuanoxuganbapuomame6oriia, MmyoaunaxouanddepercruannporndomanaMeKyHas;
@ 114.

Hap daitnmm GyHKCHS KOMEHTapHsi OH Oa BOCHTaH aJloMaTu?

$A) % cap memraBan; $B)Ne cap memasan; $C) // cap memasan; $D)** cap memraBan; $E)
«»cap MelaBas;

@115.

Arap M-dyHKCHS SIK4aH]ITO MapaMeTpu UXpoylliaBaHia Jo1Ta 0o1aj, OH ToX 0a makiu
3epYH HABHIIITA MEIIaBas?

$A) Function[varl, var2,var3]=name_function (pyiixatu mapamerpxo), OJOKH KaMaHAaxo,
varl=ndonal, var2=udonma3; $B)Function[varl, var2,var3]=name_function (pyiixatu
mapameTpxo), 0JI0KH KaMaHIaxo, varl=udonal,; $C)Function[varl,
var2,var3]=name_function, varl=udonal, var2=udona3; $D)Function[varl,
var2,var3]=name_function (pyiixatu mapamerpxo), O6moxu kamanmaxo, $E)Varl=udonal,
var2=udona3;

@116.

XaHromu Mypodwar 0a HWH TyHHa M-(QyHKCUAXO, KM SKYaHITO TariiupéOanmapo Oap
MerapJpHai, Mo 0051 HapMOHU 3€PUHPO TUXEM:

$A)[varl,var2, var3]=name_function(pyiixatu apameTpxo); $B)[var2,
var3]=name_function(pyiixatn mnapamerpxo); $C) [varl, var3]=name_function(pyiixartu
napameTpxo); $D) [varl,var2]=name_function(pyiixatu napameTpxo); $E)
Function(pyiixatu napamerpxo);

@ 117.

Tapsucoxtanu M-file?

$A) File-New-M File; $B) File-New-M Void; $C) File-New-M char; $D) File-New-N File;
$E) File-New-M do-while ;

@ 118.

X=X(uykra Bepryn) Y=Yy(HyKTa Bepryi) uupo udoaa MekyHaHs?

$A) % KAMaTxo Oaprapapuuaa MernaBann, $B)Marpurcapo wudoma MekyHan;
$C)3epmarpurcapo  udomna  mekynam;  $D)duddepencuanpo  udoma - MeKkyHa;
$E)IIabakaxopo uboaa MEKyHa;

@1109.

Martputca a3 uit udéopar act?

$A)A3 catpy cyryn; $B)a3 sueiika; $C)a3 kamuma; $D)a3 gyymna; $E)a3 taritupébanmaxou
rJ100an;

@120.

Matpurcaxopo 00 4t uopa MEKyHaHT?

$A)60 xaphxou moturuu KanoH € xypa; $B) 6o sueiikaxo; $C) 60 matputcaxo; $D)6o a3
tariinpébanmaxou riodanii; $E)6o pemaxo;

@121.

Sum(A) aupo udpoaa mekyHan?



$A)Edranu cymman cyTyHxou MaTtputca 6a Hamyau catpit; $B) Edrann cymman cyrynxon
matpurca 6a Hamyau cyTynu; $C) Edranu cymman cyTyHXoM Matpurca 6a HaMyau Kacpii;
$D) Edranu cymman cyTyHaxou mMaTpurca 6a Hamyau xapdir; $E) E¢ranu cymman cyrynxou

Matputca 6a Hamyau caTpit-xapdii;

@122.

A’(omocTpoB) uupo udo1a MEKyHal XaHTOMH JTOXUJIKYHHHA MaTPUTCAX0?

$A)yoitupaskynu catp 60 cytyH; $B) Edranu cymmanm cyTyHXOM MarpuTca 6a HaMyau
cyrynn; $C) Edranu cymman cyryaxon Marpurca 6a Hamymu kacpit; $D) Edranu cymman
cyTyHxou Matputca 6a Hamyau xapdir; $E) Edranm cymmanm cyrynxom martpurca 6a
HaMyJu caTpii-xapdii;

@123.

Diag'(A)qI/Ipo ndoaa MEKyHa  XaHTOMH JOXUIKYHHH MaTPHTCAX0?

$A)Edranu muaronanu matpurca; $B) EdTanu cymman cyrynxoum martpurca 06a Hamyau
cyrynu; $C) Edrann cymman cyrynaxou marpurca 6a Hamyau xacpit; $D) Edranu cymman
CYTYHXOM MaTpuTca 6a Hamyau xXapdir; $E) Edranu cymmanm cyTynxoum MmaTpurca 6a
HaMyau catpi-xap i1,

@124,

Sum(Diag(A)) uupo udoaa MeKyHa 3 XaHTOMH JOXUIIKYHUH MAaTPHTCAX0?
$A)Edrann cymmau auaroHanu matpurca; $B) Edranu cymmanm cyTyHxoum martputca 6a

Hamymu cytynu; $C) Edranu cymman cyrynxou matpurca 6a Hamyau kacpit; $D) Edranu
CyMMau CyTyHXOM MaTputca 6a Hamynu xapdir, $E) Edranu cymman cyTyHxXou Marpurca
0a Hamyu caTpit-xapdii;

@125.

Sum(Diag(flipr(A)) ) unpo ndona mexkyHa XaHTOMH TOXUIIKYHHUH MATPUTCAX0?
$A)Edrann cymman tapadu aurapu guaroHanu marputca; $B) Edranu cymman cyrynxou

matpurca 6a Hamyau cyTynu; $C) Edranu cymman cyTyHxou maTtpurca 6a HaMyau Kacpii,
$D) Edranu cymman cyTyHxou MaTputca 6a Hamyau xapdit; $E) E¢ranu cymman cyrynxou
Matputca 6a Hamyau caTpit-xapdii;

@126.

max(A) unpo ndoaa MeKyHa ] XaHTOMH JOXHIKYHUH MaTPUTCaxo?

$A)E¢prann maxcumymu matputca; $B) Edranu cymman cyTyHxoum maTpuTca 6a Hamyau
cyrynu; $C) Edrann cymman cyrynaxon marpurca 6a Hamynu xacpit; $D) Edranu cymman
CYTYHXOM MaTpuTca 6a Hamyau xXapoir; $E) Edranum cymmanm cyTynxoum maTpurca 6a
HaMyJu catpi-xapdii;

@127.

min(A) uupo udoaa MEKyHa XaHTOMH JOXHIKYHHHA MaTPUTCAX0?

$A)Edrann mMunumymu matputca; $B) Edranu cymman cyTyHxoum martpurca 6a HaMyau
cyrynu; $C) Edranu cymman cyrynxou marpurca 6a Hamyau xacpit; $D) Edranu cymman
CYTYHXOM MaTpuTca 6a Hamyaum xXapoir; $E) Edranu cymmanm cyTynxoum maTpurca 6a
HaMyau catpit-xapdu po udoaa MeKyHa;

@128.

min(diag(A)) 1upo udosa MeKyHa[ XaHTOMH AOXUJIKYHAN MaTPUTCAX0?

$A)E¢prany Munumymu guaronanu matpurca; $B) Edranu cymman cyTyHxou maTtpurca 6a

namymu cytynu; $C) Edranu cymman cyrynxou matpurca 6a Hamyau kacpit; $D) Edranu
CyMMaM CyTYHXOM MaTpurca 6a Hamyau xapdit; $E) Edranu cymman cyTyHxoum marpurca
0a Hamyau catpit-xapdu po udoaa MEeKyHas;



@129.

dapmatu MaTIadpO HUIIIOH TUXE/I.

$A).m; $B).n*m; $C)bmp; $D)gpeg; $E)Mp;

@130. xlabel('x") Baylabel('y")
napbapHoManmaTiabbokagoMMakcaaucTudoadypaameniaBal.

$A)bo makcaau myaiisiH Kapaanu THpxou X Ba Y; $B)bo Makcaan HOOy: KapaaHH THPXOH X

Ba y; $C)bapou rupudranu Haruda; $D)bapou 6a sxpan baposapnanu rpadukxo; $E)bapou
TaCBUP HaMyJaHH TYp

@131.

Xmin=0 Ba YMin=0 gupo udona mexynaa(Monre - Kapio)?

$A)kooparHATaXONW KYHYH MOEHHUHM Yaru pocTKyH4Ya; $B) KoopauHATaxou KYyHYH MOEHUH
gamu cekyH4a; $C) xoopanHaTaxon KyHUIH MOEHNH pocTkyHYa; $D) KoopauHaTaxoum KyHIH
no¢Huro Oosiomn 4amu poctkyHda; $E) koopamHaraxowm KyHYW TOSHHWM dYal Ba MHEHAW
pocTKyHUapo udoaa MEKyHaT,

@132.

Xmax=pi/2 Ba Ymax=1.5 gupo udona mexynaa(Monre - Kapio)?

$A)koopauHaTaXOM THPEXU OOJOUH POCTH POCcTKyH4Ya; $B) KoopanHaTaxou KyHYH MOEHHH
gamu cekyH4a; $C) xoopauHaTaxon KyHUIH MOEHUH pocTkyHYa; $D) KoopauHaTaxoum KyHUH
no¢Huo Ooyiomn 4amu poctkyH4da; $E) xoopawHaraxom KyHYM TOSHHWM dYarn Ba MHEHAH
poCcTKyHYapo udo1a MEKyHAT;

@133.

N=1000 yupo udona mexynaa(Monrte - Kapio)?

$A)xucobu maiimapmaiinu agaaxou Tacomydue, ku map docuaan [Xmin, Xmax] MmyHTazam
TakcuM Inyaaaan; $B) xoopauHataxon KyHUH MOEHMH danu cekyHda; $C) KoopauHaTaxou
KyHIU NO¢HHH pocTKyH4Ya; $D) KoopauHaTaxom KyHYU MOEHHWIO OOJIOMH YaIlld POCTKYHYA;

$E) xoopauHaTtaxou KyHYU MOEHUM Yall Ba MUEHAW POCTKYHUAPO M(oaa MEKYHAT;

@134.

f=inline(‘sin(x)’,’x’) uupo udoaa mekynaa(MonTte - Kapiio)?

$A)xucobu kumatu 3epuHTerpanu (ynkcus; $B) koopauHATAXOW KyHYU MOEHUM Yaru
cekyrya, $C) koopamHaraxom KyHYM To€HMHM pocTkyH4a; $D) koopamHaraxom KyHIH
no¢Huro Oosiomn 4amu poctkyH4da; $E) xoopamHaraxon KyHYW TOSHWM 4Yam Ba MHEHAW
pocTKkyH4Yapo udoaa MEKyHas;

@135.

Fori=1:N uupo udoma mexynaa(MonTte - Kapio)?

$A)xucobu HykTaxoe, ku gap rpadukan ¢yakcusu f(X) 4ot rupudraact; $B)
KOOpJMHATaX0W KyHUYM Tmo¢HMH darmu cekyH4da, $C) koopaumHataxowm KyHUH TOEHHH
poctkynya; $D) koopauHaTaxoM KyHUYM MOEHHIO Ooyiomn damu pocTkyH4da; $E)
KOOPJIMHATAXO0W KyHUM MOEHUU Yall Ba MUEHAU POCTKYHUApO Uoaa MEKYHAT;

@136.

XaHromMu HYpou KopH Jtabopatopii onepatopH if unpo udoaa mekynaa(MonTte - Kapio)?
$A)oneparopn maptii; $B) KkoopauHaTaxoM KyHUYM TOEHMM dYanu cekyHda; $C)
KOOPJIMHATaXOU KyHUYH TOEHMHM pocTkyH4Ya; $D) xoopamHaTaxou KyHIH MOEHUIO OOJIOUM
yanu pocTkyH4ya; $E) koopauHaTaxow KyHYU MOEHUM 4Yan Ba MHUEHAW POCTKYHYapo udona

MEKYHAI;
@137.
XaHroMu UIPoU Kopu J1abopartopit orepaTopu else unpo udoma mekynaa(Monre - Kapio)?



$A)omnepatopu Barapua; $B) koopamHaTaxom KyHUM TOEHMHM Yanu cekyHda; $C)
KOOPJIMHATaXOU KyHUYH TOEHMHM pocTkyH4Ya; $D) xoopamHaTaxou KyHIH TMOEHHIO OOJIOUH
gamu pocTKyH4Ya; $E) KoopanHaTaxom KyHYU MOEHHH Yal Ba MUEHAW POCTKyHYapo udoaa
MEKYHa];

@138.

A=(Xmax-Xmin)*(Ymax-Ymin) gupo udoaa mexynaa(Monte - Kapo)?

$A)Mmoiimonn poctkynya; $B) koopaumHaTaxow KyHYd ToEHMM damu cekyHdya; $C)
KOOPAMHATAXOW KyHYM MOEHUHM pOocTKyH4Ya; $D) koopmmHaTaxom KyHIH MOEHHUIO OOIOWHU

gamu pocTKyH4a; $E) KoopanHaTaxom KyHYW MOEHWM 4Yal Ba MUEHAW POCTKyHYapo udomaa
MEKYHa];
@139.
for kaom Hamyu oneparop Mebomaa?
$A) Illapriz; $B) Xonatit; $C) O6wexTunin; $D) Myxauaucu; $E) aspi;
@140.
OnepaTopuaaBpUPOHUTIIOHTUXEN?
$A) if; $B) for; $C) double; $D) whiler; $E) home;
@141.
OmnepaTopuIap TUPOHUIIIOHTUXET?
$A) if; $B) for; $C) double; $D) whiler; $E) home;
@142.
Onepatopu gaBpun O€OXHUPPO HUILIOH TUXEN?
$A) if; $B) for...end; $C) double; $D) whiler; $E) home;
@143.
Kanome a3 un goaamryaaxo 1ypycr act?
$A) 1:10; $B)1///3; $C) 4::8; $D) 7:>°9; SE) 8::.6;
@144,
bamuconm nomamryaa 1:5 kagome a3 HHX0 MyBOGHUKAT MEKyHa?
$A)12345;%B)12346;$C)12347;3D)12348;$E)12349;
@145.
MabHOM KanuMan MUHUMYM?
$A) Hykraum xyparapunu ¢yskcusi; $B) Hykram xanontapunu ¢yukcus; $C) Hykrau
xyparapuau mumutxo; $D) Hykrau rpaduk; $E) Hykrau Epupacon;
@146.
MabHOM KalMMau MaKCUCMYM?
$A) Hykraum xyparapunu ¢yskcus; $B) Hykram xanontapunu ¢ynkcus; $C) Hykrau
xyparapuau mumutxo; $D) Hykrau rpaduk; $E) Hykrau Epupacon;
@147.
ba muconu nogamryna 2:5 kamgome a3 MHX0 MyBO(DHUKAT MEKyHaT?
$A)2345;$B)12346;$C)12347;,$D) 1234 8;$E) 1234 9;
@148.
Hap cucreman matlabfminbnd aupo udoaa mexynan?
$A) Munumusatcusin  pyHkcusixopo; $B)  Amropurmxopo; $C) Jlumurxopo; $D)
Koopaunaraxpo; $E) Boxuaxopo;
@149.
Surf 6apou coxtanu kazaoM Hamyau rpadukxo uctudoaa Oypaa MemaBaa?
$A)carxir; $B)xontyp; $C)marpurcasir; $D)burypasit; $E)madaxasiz;
@150.

Mesh ©6apou uit uctudoma Oypaa Memanan?



$A)0apon TacBup kapmaHu Typ; $B) Oapom TacBup kapmanm carx; $C) Oapom TacBup
kapganu ¢urypan Maremarukir; $D) Gapom TacBup kapaanu 3epxar; $E) OGapou TacBup
KapJaHH PYIIHO,

@151.

MasbHoukamumanmesh?

$A) 1yp; $B)koutyp; $C)marpurcasit; $D)durypasit; $E)annosa;

@152.

MasHoukamumauncontour?

$A) xouryp; $B)maxi; $C)marpurca; $D)burypa; $E)anmosa;

@153.

plot3(x,y,z)?
$A)MaccUBXOMHYKTarKpOOOBEKTOPXOUX,Y,ZMECO3aABA0HX0POOOIIOpYaNPOCTITIaiBACTMEKYHA
I,
$B)MaccuBXOMHYKTarupoOOBEKTOPXOMXBAYMECO3aABAOHX0POOOIOpYANPOCTIIaiBACTMEKYHA
I,
$C)maccuBXOMHYKTarupoOOBEKTOPXONXBAZMEC03aBA0HX0POOOIIOpYAMPOCTIIAHBACTMEKYHA
A,
$D)maccuBXOMHYKTarupoOOBEKTOPXOMXBAPIMECO3aIBA0HX0POOOIOPUANPOCTIIARBACTMEKYH
an;
$E)maccuBXoMHYKTarupoOOBEKTOPXOHX,Y,ZMEC03aIBA0HX0POOOIOpUanYaIIIafBACTMEKYHA,T

@154.
CucremauMATLABxamuyH?

$A)MatrixLaboratoryrapuyymakapameniaBaaBadoMaKkcaIuKopOOMaTPUTCaXOHONCEPUCHACOX
TaIly1aacT; $B)plot3
TapyyMakapaaMmeIniaBaaBadoMaKkcaaInKopOOMaTpUTCaXOMONCEPUEHACOX TAIIY1AaCT; $C)
duryparapuyyMakapaaMenaBaaBadoMakcaImkopooMaTpuTcaxononcEpueHacoX TalryaaacT;
$D)plotrapyymakapaameriaBasabomMakcaankopOOMaTpUTCaXOMONCEPUEHACOX TAIIY IAaCT;
$E)subplotrapyymakapaameriiaBaaBaboMakcankopOOMaTPUTCaXOHONCEPUCHACOX TAIITY 1aaC
T,

@155.

Grid 60 xagom Makcan uctudosa Oypaa MemaBaz?

$A)0apon TacBup kapmanu Typ; $B) Gapom TacBup kapnmanu carx; $C) Oapoum TacBup
kapaanu ¢urypaxou maremarukii; $D) Gapou TacBup KapaaHu ¢urypaxou reomerpii; $E)
Oapou TacBUp KapJaHU KOHTYD;

@156.

MasbHoukanmmangrid?

$A) 1yp; $B)maki; $C)marpurca; $D)durypa; $E)annosa;
@157.

mesh grid 60 kamom makcan ncrtudosaa Oypaa memanan?

$A)6apon TacBup KapraHu Typxou mradakasii; $B) 6apon TacBup kapmanu catx; $C) 6apou
TacBUp KapmaHu ¢urypaxou wmartematukii; $D) OGapou TacBup KapiaaHu (QuUrypaxou

reometpii; $E) 6apou TacBup KapaaHH KOHTYD;

@158.
MasbHou kaauman mesh grid ?

$A)Typu mabaxasit; $B)maxit; $C)matputca; $D)burypa; $E)annosa;
@159.



Tap3u HaBUITH KamoMe a3 UH (PYHKCHUSIXO TypycCT acT?

$A)Z=sin(X)./(XA2+Y.A2+0.3); $B)Z=sin(X)(X.22+Y.A2+0,3); $C) Z=sin(X)./(X./2+Y,"2+0.3); $D)
Z=sin(X)/(X.A2+Y,"2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y .A2+0,3);

@160.

Tap3u HaBUINTH KajioMe a3 UH PYHKCHIXO TypycCT acT?

$A) [X,Y]=meshgrid([-3:0.1:3]); $B)Z=sin(X)(X.A2+Y.A2+0,3); $C) Z=sin(X).[(X."2+Y *2+0.3); $D)
Z=sin(X)/(X.A2+Y,"2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y .A2+0,3);

@161.

Color 6apou ui1 103um act?

$A)0apou Oa rpaduka panr Oaxmmaan; $B) 6apou Taceup kapaanu catx; $C) 6apou TacBup
kapaanu durypaxou matemarukii; $D) Oapou TacBup kapmanu durypaxou reometpii; $E)
Oapou TacBUp KapJaHU KOHTYD;

@162.

MasbHoukamumauncolor?

$A)panr; $B)mak; $C)marpurca; $D)durypa; $E)anmosa;

@163.

Bar 60 xagom makcan uctudona Oypaa memaBaj?

$A)6apon TacBup kapmanu Gap; $B) Gapoum TacBup kapmanu carx; $C) Gapom TacBup
kapaanu durypaxou matemarukii; $D) Oapou TacBup kapmanu (urypaxou reometpii; $E)
Oapou TacBUp KapJaHU KOHTYD;

@164.

MasbHoukamumaunbar?

$A)6ap; $B)maxi; $C)marpurca; $D)burypa; $E)anmosa;

@165.

MasnHoukanmmancolorbar?

$A)panruyansar; $B)maki; $C)marpurca; $D)burypa; $E)anmnosa;

@166.

®ynkcusuholdon?

$A)6010nXxaMYOUTHPKAPAaHUSKIAH AT PAPUKX0IaPSIKPAB3aHa; $B)
Oapouraceupkapaanucarx; $C)  GapouracBupkapaanupurypaxoumarematukit;  $D)
Oapoutacsupkapaanudurypaxoureomerpit; $E) GaportacBUpKapIaHUKOHTYD;

@167.

Tap3u HaBUIITH KaJloMe a3 UH (PYHKCHUSAXO TypPYyCT acT?

$A) Z=(sin(X))./(X. N 2+Y .~2+0.3); $B)Z=sin(X)(X.A2+Y ~2+0,3); $C) Z=sin(X)./(X. 2+Y "2+0.3);
$D) Z=sin(X)/(X.A2+Y ,"2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y."2+0,3);

@168.

MasHoukamumaunwater — fall?

$A) mapmapa; $B)maxir; $C)marpurca; $D)durypa; $E)pakawm;

@169.

Tap3u 6a x Kumar Oaxiuaan?

$A) x=-10:0.1:10; $B) x=10:0.1:10; $C) x=11:0.1:11; $D) x=20:0.1:20; $E) x=-10:0.1:-10;
@170.

Tap3u HaBUIITH KaJloMe a3 UH (PYHKCHUSAXO TyPYyCT acT?

$A) plot(x,sin(x)."3); $B)Z=sin(X)(X.A2+Y.A2+0,3); $C) Z=sin(X)./(X.2+Y,"2+0.3); $D)
Z=sin(X)/(X."2+Y "2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y .~2+0,3);

@171.

Tap3u HaBUIITH KajioMe a3 UH PYHKCHUSIXO TypyCT acT?



$A) plot(x,sin(x).A2); $B)Z=sin(X)(X.A2+Y.72+0,3); $C) Z=sin(X)./(X.2+Y,"2+0.3); $D)
Z=sin(X)/(X."2+Y "2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y .~2+0,3);

@172,

Tap3u HaBUIITH KajJioMe a3 UH (PYHKCHUSAXO TyPYyCT acT?

$A) plot(x,sin(x)."4); $B)Z=sin(X)(X. 2+Y.A2+0,3); $C) Z=sin(X)./(X.A2+Y "2+0.3); $D)
Z=sin(X)/(X.22+Y 2+0,3); $E) Z=sin(X)*/(X"2+Y.~2+0,3);

@173.

Tap3u HaBUIITH KaJloMe a3 UH (PYHKCHUSAXO TYPYyCT acT?

$A) plot(x,sin(x).”5); $B) plot(x,sin(x),"5); $C) plot(x,sin(x)*"5); $D) plot(x/sin(x),"5); $E)
plot(x,sin(x),"5);

@174.

Oynkcusin Gtext ?

$A) naprpadukamaTHepoOrIOBa (xampox) MEHaMOSII,
KHXaHMOMHUCOXTaHUTpadhUKMaTHUHAIOBaKap IallyaanaioMerapaas; $B)

OapoutacsupkapmanucarX; $C)  OGapouracBupkapiaanudpurypaxoumarematukit;  $D)

OapouTtacBupkapaanudurypaxoureometpit; $E) 6apouracBupkapiaHUKOHTYD;

@175.

dapmonugtext?

$A)MmaTHHKIOBaKapAAITYAapoJappaB3aHanrpaGpuKanHbUKOCMEHAMOS; $B)
Oapouraceupkapaanucarx; $C)  GapouracBupkapaaHupurypaxoumarematukit;  $D)

OapouTacBupKapaanudurypaxoureomerpit; $E) 6apontacBHpKapIaHUKOHTYP;
@176.

title Gapowu 41 uctudona Oypaa memraBas?

$A)bapou goxun kapmanu matH; $B) Bapom moxmn kapmanum tapu y; $C) Bapom moxmi
kapaanu tupu x; $D) bapou goxun kapaanu tupu x,y; $E) bapou noxwin kapgaHu MaTHXOH
KaJIOHXAYM;

@177.

Tap3u HaBumTH pakropuan gap cucreman matlab?

$A) factorial; $B) factorialtt; $C) factoriall; $D) factorialee; $E)factoriali;

@178.

x=[]; for i=5:-1:1, x=[x,i"*2], end mapcucreman matlab?

$A) A3 5 1o 1 GaraBpucukmit(maBpii) xucoOkapaamemanan; $B) A3 1 1o 2 GaraBpu
xocunaBixucookapaamemiasan, $C) Az 1 to 5 GaraBpudopmynaBiixucoOKapaaMeIaBa;
$D) A3 1 T0 10 OaraBpucukiii(naBpit) xucoOkapmamemanan; $E)A3 1 1o 5

OataBpucuki(1aBpi1) XucoOKapaamMeIaBa;

@179.

xlabel(‘x’) yupomyaiissumexynan?

$A) Bapoutupux-pomyaitiisakapaan; $B) Bapoutupup-pomyaitsiakapaan; $C) bapoutupuy-
pomyaiisukapaan; $D)  Bapoutupux,y-pomyaitsakapaad; $E)  BapoutmpuaBa  b-
poMyalisiHKapaaH;

@180.

ylabel(‘y’) unpomyaitstamexyna?

$A) Bapoutupuy-pomyaiiiisukapaa; $B) bapoutupup-pomyaiistukapaan; $C) bapoutupu t-
pomyaiisukapaan; $D)  Bapowrtupux,y-pomyaiisakapgad; $E)  BapoutmpuaBa  b-
pOMyalisiHKap/iaH;

@180.

MasbHoukamman Stairs?

$A)3una, 3unanos; $B)Typ; $C)Catx; $D)I'paduxk; $E)Unnekc;



@181.

x=[]; for i=6:-1:1, x=[X,i"*2], end napcucreman matlab?

$A) Az 6to 1 OaraBpucukmit(maBpii) xucoOkapmameniaBaa, $B) A3 8to 2 Oaraspu
xocunaBrxucookapmaameniasaa, $C) Az 1 to 5 GaraBpudopmynaBiixucoOKapaaMeIIaBa;
$D) A3 1 t1o 10 OaraBpucukiii(naBpi) xucoOkapmameraBan, $E)A3 9to 5
OaraBpucuKIii(1aBpi1) XucoOKapaaMeIIaBa,

@182,

x=[]; for i=4:-1:1, x=[x,i"*2], end napcucreman matlab?

$A) A3 4ro 1 OGaraBpucukiit(maBpii) xucoOkapmameniaBaa;, $B) A3 7to 2 OaraBpu
xocunaBixucodkapmaamernasan; $C) As2to 5 6araBpudopmynasitxucodkapaamemanan; $D)
A3 1 To 10 OaraBpucukiit(maBpii) xucoOkapaamemiaBam; $E)A3 910 5
OaraBpucuKIi(1aBpi1) XucoOKapaaMeIIaBa,

@183.

x=[]; for i=3:-1:1, x=[x,i"*2], end napcucreman matlab?

$A) A3 310 1 OaraBpucukni(maBpit) xucobkapaamemiaBan, $B) As 8to 2 OGaraspu
xocuiasiixucodkapaamemniasa, $C) Az6to 5 6araspudopmynaBixucobkapaameniaBa; $D)
A3 -2ro 10 OaraBpucukiii(maBpi) — xmcoOkapmamermaBam;, $E)A3 8o 5
OaraBpucukIii(1aBpi1) XucoOKapaaMeIaBa,

@184.

x=[]; for i=2:-1:1, x=[x,i"*2], end napcucreman matlab?

$A) A3 210 1 OaraBpucukiii(maBpii) xucobOkapmamemasan, $B) A3 -lro 2 OGaraspu
xocunaBrxucookapmaameniasan, $C) Asz-2ro 5 6GartaBpudopmynaBiixucoOKapaaMeIIaBa;
$D) A3 -2ro 26araBpucukiit(maBpii) xucoOkapmamemaBan;, $E)A3  -3to 5
OataBpucukIi(1aBpi1) XucoOKapaaMeIaBa;

@185.

x=[]; for i=3:-1:1, x=[x,i"*2], end napcucreman matlab?

$A) A3 310 1 OaraBpucukni(maspit) xucobkapaamemiaBan, $B) As 8to 2 Oaraspu
xocuiasiixucookapaamemniaan, $C) Az6to 5 6araspudopmynasixucobkapaameniaBa; $D)
A3 -2ro 10 OGaraBpucukmit(maBpii)  xucobOkapmamemaBan, $E)Az 8to 5
OaraBpucukii(1aBpi1) XxucoOKapaamMeIaBa;



